

拟投资9亿元！灵石经济技术开发区召开可持续航空燃料（SAF）项目对接会

5月20日，灵石经济技术开发区召开山西佳新通达科技有限公司灵石县可持续航空燃料（SAF）项目对接会。开发区党工委书记、管委会主任杨根俊主持会议，开发区党工委委员、管委会副主任李文亮，山西省甲醇经济协会秘书长朱自强，霍尼韦尔中国区代表曲广东、业务经理韩岩涛，山西佳新通达科技有限公司董事长朱志红、运营总监焦亚波，北京石油化工设计院总工计宏谨、运营部部长刘旭东出席会议。



会上，曲广东详细介绍了霍尼韦尔公司情况。霍尼韦尔创立于1885年，经过140余年发展，已成为全球领先的高科技企业。在可再生燃料领域，霍尼韦尔拥有UOPeFining™等核心工艺技术，可将动植物油脂、餐饮废油等原料转化为可持续航空燃料，目前该技术已在全球多个项目应用。

朱志红介绍了公司及项目推进计划。该项目拟投资9亿元人民币，建成后年消纳废弃油脂（地沟油、动物脂肪、餐余油脂等）16万吨以上，年生产可持续航空燃料10万吨。

朱自强对项目方向及政策导向进行解读。可持续航空燃料（SAF）项目符合当下全球绿色低碳发展的趋势，也是国家能源转型战略的重要组成部分。该项目不仅能够有效降低碳排放，助力实现“双碳”目标，还能为地方经济发展注入新的活力，带来可观的经济效益与社会效益。

计宏谨、刘旭东从专业角度出发，就项目选址及水电气等生产要素需求进行了分析规划。经测算，园区内现有各项基础设施可满足项目建设需求。

杨根俊强调，此次对接会明确了项目推进思路和重点工作，为SAF项目的推进迈出了重要一步。开发区将成立专项服务小组，协助企业解决项目推进过程中遇到的困难和问题，争取项目早日开工建设，助力灵石县经济高质量发展和能源结构转型。



会后，与会人员一同深入段纯产业园拟选址地块进行了实地踏勘，详细查看地块地形地貌、周边环境及基础设施情况，并就有关问题进行现场交流讨论。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/226674.html>